Mé&mereg Koo AICI@ETE

YrnoAoyiote to M.K.A. Twv Mo KATW oplOpwv:

50, 80 = 16, 24 =
16, 36 = 10,15 =
30, 18 = 36, 48 =
24, 56 = 36, 81 =




2. N\Uote ta npofAnpata:

» MNoéoa to moAU opola Sépata umopoU e va Kavoupe pe 108 tetpadia, 18 BLAia kat
54 noAUBLo;
Nooa tetpadia, BLBAla katl poAUBLa Ba epLeExel To KABE SEpQ;

» Ta tig avaykeg pog de€lwong o payetpag BEAeL va polpaoel 32 maotakia ¢ppaouAag,
48 TooTAKLA COKOAATAG Kal 72 taotakLa BaviAlag os ATEAECG, £TOL WOTE vVa UnNv
TiepLooEPeL Kaveva YAUKO Kal oL TILATEAEG va €xouV (610 aplBuo YAUKwWV amo KAabe
eldoc. Nooec miatéAeg Oa xpnOoLUOTIOLOEL KAl TTOOO CUVOALKA YAUKQ Ba £xeL n KABe

Hia;




